_S'andlitza més a fons l'estructura d'uns del tres volums principals de l'edifici. Elegirem el volum 3, ja que es tracta del que té més envergadura i
que estd més exposat a les solicitacions del vent.

_B volum estd composat per un total de 5 pértics longitudinals | 4 portics transversals. A part d'aquests portics frobem en els extrems dos nuclis
de formigé que rigiditzen tot el conjunt.

_Bs forjats que frobem en aquest volum sén dos, un primer intemig on s’hi col foca tot el programa de laboratori. Forjat que estd executat amb
plaques alveolades de formigé. | el forjat de coberta, format per unes bigues principals pertanyents als diferents portics, tota una sére de
corretges col focades cada 1,67 m, segons els requeriments de les bigues alveolades i unes creus que rigiditzen el conjunt realizades amb
bares del @20 unides amb maneguet.

_Per a l'andlis complet d'aquest volum es realitzen els estats de carmegues i les afectacions en els fres plans.
_Portics longitudinals: agafant les diferents tipologies que hi frobam, el portic 1, el portic 2 i el portic 4.

_Partics transversals: portic B, porctic Ci pértic D

_Planta coberta: s'analitza la planta coberta amb les forges de vent tant en sentit longitudinal com fransversal.
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a sofavent:

ESTAT DE CARREGUES
PLANTA COBERTA

sh \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
/ ////////””/////////

SOBRECARREGUES DE VENT

_PORICS " :

o

V ‘JW
7

71

PORTIC 2_: VENTESQUERRA:
a sofavent:

)

"
Z
7
Y,

I

PORTIC 4_: VENT ESQUERRA:
a sofavent:

i
il
E H j i
ww H %
i
i
o'\ v
11"

e T
o
i “.

a sotavent:

g PORTIC 2_: VENTDRET:
a sobrevent:

a sotavent:

PORTIC 4_: VENTDRET:
a sobrevent:

a sotavent:

per a 5 Qp=0.52kN/m? - 2.40 - -0.6= -0.748 kN/m? {Cp => franja H= -0.6}
-0.748 KN/m® X 7.485 m= -5.40kN/m, on 7.485 és la faixa de camega

per a 90°: Qp= 0.52kN/m? - 2.40 - -0.5= -0.62 kN/m? {Cp = franja E= -0.5)
-0.62kN/m? x 3.33 m= -208kN/m, on 3.33 és la faixa de cémrega

per a 5 Qp= 0.52kN/m? - 2.40 - -2.3= -2.87 kN/m? {Cp => fronja F= -2.3)
-2.87kKN/m?* x 3.33 m= -9.55kN/m, on 3.33 és la faixa de cimega.

per a 5 Qp=0.52kN/m? - 2.40 - -08 = 0.998 kN/m? {Cp = franja H= -0.8)
-0.998 kiN/m? x 3.33 m= -3.32kN/m, on 3.33 és la faixa de cimmega.

per a 90°: Qp=0.52kN/m?* - 2.40 - -0.3= -0.374 kN/m? {Cp = franja E=-0.3)

3 -0.374 kN/m? X 6.67 m= -249KkN/m, on 6.67 és la faixa de cmmega.

per a 5 Qp=0.52kN/m? - 2.40 - -0.8= -0.998 kN/m? {Cp => fronja H=-0.8)
-0.998 kN/m? x 6.67 m= -6.66kN/m, on .67 és la faixa de carmega.

per a 5 Qp=0.52kN/m? - 2.40 - -1.3 = -1.62 kN/m? {Cp = fronja G=-1.3)
-1.62 kN/m? X 6.67 m= -10.82kN/m, on 6.67 és la faixa de cimmega

per a 90°: Qp=0.52kN/m?* - 2.40 - -0.3= -0.374 kN/m? {Cp = franja E=-0.3)

-0.374 KN/m? X 7.485 m= -2.79 KN/m, on 7.485 és la faixa de carmega
per a 5 Qp= 0.52kN/m? - 2.40 --2.3 = 0.998 kN/m? {Cp => franja G=-1.3)

-0.998 kKN/m? X 7.485 m= -747 KN/m, on 7.485 és la faixa de camega
per a 5 Qp=0.52kN/m? - 2.40 - -0.8 = 0.998 kN/m? {Cp = franja H= -0.8)

-1.62KkN/m? X 7.485 m= -12.125kN/m, on 7.485 és la faixa de camega.

| per a 90" Qps= 0.52kN/m? - 2.40 - +0.8 = 0.998 kN/m? (Cp = frorjaD = +08)
] 0.998 KN/m? x 3.33 m= 3.32kN/m, on 3.33 m és la faixa de cimega.

: ) per a 5 Qp=0.52kN/m? - 240 - -1.7= -2.87 kN/m? {Cp = franjaFs -1.7)

L -2.12kN/m* x 3.33 m= -705d0/m, on 3.33 és la faixa de cimega.

per a 5 Qp=0.52kN/m? - 2.40 - -0.6= 0.998 kN/m? {Cp = franja H= -0.6)
-0.748 kKN/m® x 3.33 m= -249kN/m, on 3.33 és la faixa de cimmega

per a 90% Qp=0.52kN/m?* - 2.40 - +0.7 = 0.87 kN/m? {Cp => franjaD = +0.7)
0.87 KN/m? x 6.67 m= 580 kN/m, on 6.67 m és la faixa de cimega.

per a 5 Qp=0.52kN/m? - 2.40 - -0.6= -0.748 kN/m? {Cp => franja H= -0.6}
-0.748 KN/m® X 6.67 m= -499KkN/m, on 6.67 és la faixa de cimega.

per a & Qp= 0.52kN/m? - 240 --1.2 = -1.49 kN/m? {[Cp = franja G=-1.2

3 -1.49 kN/m? X 6.67 m= -993kN/m, on 6.67 és la faixade ciirega

per a 90% Qp= 0.52kN/m? - 2.40 - +0.7 = 0.87 kN/m? {Cp => fronja D = +0.7)
0.87 KN/m?* x 7.485 m= 4.51 kN/m, on 7.485 m és la faixa de cimega.

_Per dl cdicul de les camegues de vent es seguira la nomativa DB-SE-Acclons a l'edificaci, enl'apartat 3.3 i 'anexe D.

_Eis portics s'estudiaran sota I'accié del vent en direccié dels seus elxos principals | en ambdés sentifs. La pressié dindmica {gb=0,50 - 6-vb?)
que es considerard en el cdlcul de l'edifici és en funcié de la velocitat del vent | la densitat de l'aire; valors que venen definits a la norma CTE.
SE-AE, apartat 3.3.2. B coeficlent d'exposicié {ce) és variable amb I'altura del punt considerat;segons I'establert en la tabla 3.3.3 | en 'anexe D

de la mateixa noma.

_B coeficient edlic o de pressié {cp) depén de la forma | orientacié de la supeificie respecte a l'accié de vent considerada. H valor de la pres-

si6 estatica sobre els paraments; és l'obtingut segons la formulal qe = gb -ce -cp.

_Bs valors obtinguts a l'anexe D{ MAPA DE VALORS BASICS DEL VENT) | TAULA 3.4 (GRAU D'ASPERESA DE L'ENTORN) sén commesponents a les

condicions comesponents a la situacié real :

ANEXED: b =0,52ZONAC

TAULA 3.4: ce =2.40 ZONA RURAL ACCIDENTADA | ALTURA 9-12 METRES

H valor a estudiaren cada cas és el de cp

a sotavent:

PORTIC C_: VENT ESQUERRA:
sobrevent:

per a 9% Qp=0.52KN/m? - 240 - +0.8 = 0.998 kN/m {Cp=> franjaD = +0.8)
0.998 kKiN/m? x 5.90 m= 5.88 kN/m, on 5.90 m és la fabx de cirmega.

per a 90% Qp=-0.42 kN/m?* -2.40 - -0.5 = 0.998 kN/m? {Cp = franjaE = -0.5))
-0.62 kN/m? x 5.90 m= 3.6 kKN/m, on 5.90 m és |a falxa de cimega.

per a 0% Qp=0.52kN/m? - 2.40 - -1.8= -2.24 kN/m? {Cp => fronja G=-1.8)
-2.24 kN/m? x 5.90 m= -1321kN/m, on 5.90 és |a faixa de camega.

per a 0% Qp=0.52kN/m? - 2.40 - -0.6= 0.998 kN/m? {Cp => franja H= -0.6)

PORTIC B_: VENT ESQUERRA:

a sobrevent:

a sotavent:

-0.75 kN/m? x 5.90 m= -442KkN/m, on 5.90 és |a faixa de cérrega.
per a 0% Qp=0.52kN/m? - 2.40 - -0.6= -2.87 kN/m? {Cp => franja H= -0.6)
-0.75kKN/m* X 17.70 m= -1327kiN/m, on 17.70 és la faixa de cimega.
per a 0% Qp= 0.52kN/m?* - 2.40 - -0.5= 0.998 kN/m? {Cp => franja I= -0.5)
-0.62 kN/m? x 17.70 m= -10.97 kN/m, on 17.70 és la faixa de camega.
per a (”. Qp= 0.52kN/m?* - 2.40 - -0.5= -2.87 kN/m? {Cp => franja I= -0.5)
-0.62 kN/m?® x 590 m= -3.66 kN/m, on 5.90 és |a faixa de camega.

per a 90% Qp=0.52kN/m? - 2.40 - +0.8 = 0.998 kN/m? {Cp => franjaD = +0.8}
0.998 kKiN/m? x 5.90 m= 5.88 kN/m, on 5.90 m és la fabx de cirmega.

per a 90% Qp=-0.42 kN/m?* -2.40 - -0.5 = -0.62 kN/m? {Cp = franja E = -0.5))
-0.62 kN/m? x 5.90 m= 5.88kN/m, on 5.90 m és |a falxa de cimega.

per a 0% Qp=0.52kN/m? - 2.40 - -2.1= -2.62 kN/m? {Cp => franja F= -2.1}

-2.62N/m? x 5.90 m= -1546KkN/m, on 5.90 és la faixa de cémega

per a 0% Qp=0.52kN/m? - 2.40 - -0.6= -0.75 kN/m? {Cp => franja H= -0.6)

a sotavent:

-0.75 kN/m? x 5.90 m= -442kN/m, on 5.90 és |a faixa de cérrega.
per a 0% Qp= 0.52kN/m?* - 240 - -0.6= -0.75 kN/m? {Cp = franja H= -0.6)

-0.75kN/m* x 11.80 m= -885kN/m, on 11.80 és la faixa de cimega.
per a (% Qp= 0.52kN/m? - 2.40 - -0.5= -0.62 kN/m? {Cp => franja = -0.5)

-0.62 kN/m? x 11.80 m= -7.31 kN/m, on 11.80 és la faixa de cimega.
per a (% Qp= 0.52kN/m? - 2.40 - -0.5= -0.62 kN/m? {Cp => franja = -0.5)

-0.62 kN/m?® x 590 m= -3.66 kN/m, on 5.90 és |a faixa de camega.
PORTIC D_: VENTESQUERRA:

sobrevent:

per a 9% Qp=0.52KN/m? - 240 - +0.8 = 0.998 kN/m {Cp=> franjaD = +0.8)
0.998 KiN/m? x 2.95 m= 2.94 kKN/m, on 2.95 m és la faixa de camega.

per a 90% Qp=-0.62 kN/m? - 2.40 - -0.5 = -0.62kN/m? {Cp => fronja E = -0.5))
-0.62 kN/m? x 2.95 m= 1.82KkN/m, on 2.95 m és la falxa de camega.
per a 0% Qp=0.52kN/m? - 2.40 - -2.1= -2.62 kN/m? {Cp => franja F= -2.1}
-2.62 kKN/m?* X 2.95 m= -7.73MKN/m, on 2.95 és la faixa de clmega.
per a 0% Qp=0.52kN/m? - 2.40 - -0.6= -0.75 kN/m? {Cp => franja
-0.75 kN/m? x 2.95 m= -2.21 kN/m, on 2.95 és |a faixa de cérrega.

H=-04)

per a 0% Qp= 0.52kN/m?* - 240 - -0.3= -0.75 kN/m? {Cp = franja H= -0.6)

-0.75kN/m? x 8.85 m= -6.63KkN/m, on 8.85 és |a faixa de cirrega.
per a (% Qp= 0.52kN/m? - 2.40 - -0.5= -0.62 kN/m? {Cp => franja = -0.5)

-0.62 kN/m? x 8.85 m= -548iN/m, on 8.85 és lafalxa de.

per a 5 Qp=0.52kN/m? - 2.40 : -1.2 = -1.49 kN/m? {Cp = fronja G=-1.2)

=149 kN/m? x 7.485 m= -11.15kN/m, on 7.485 és la faixa de camega.

peral®: Qp= 0.52kN/m? - 2.40 - -0.5= -0.62 kN/m?* [Cp = franjaI=-0.5)
-0.62 kN/m?® x 2.95 m= -1.82kN/m, on 2.95 és |a faixade camega.

PORTIC C_: VENTDRET:
a sobrevent:
per a 90°: Qp= 0.52kN/m? - 2.40 - +0.8 = 0.998 kN/m? {Cp = froanja D = +0.8)
0.998 kKN/m? x 5.90 m= 588kN/m, on 5.90 m és la faixa de cimega.
a sotavent:
per a 90% Qp=-0.42 kN/m?* - 2.40 - -0.5 = 0.998 kN/m? {Cp = fronja E = -0.5))
-0.62kN/m? x 5.90 m= 3.66kiN/m, on 5.90 m és la faixa de cmega.
per a 0% Qp=0.52kN/m? - 2.40 - -1.8= -2.24 kN/m? {Cp = fronja G=-1.8)
-2.24 kN/m? x 5.90 m= -1321kN/m, on 5.90 és la faixa de cimega.
per a 0% Qp=0.52kN/m? - 2.40 - -0.6= 0.998 kN/m? {Cp => franja H= -0.6)
-0.75 kN/m? x 5.90 m= -442KkN/m, on 5.90 és la faixa de camega.
per a 0% Qp=0.52kN/m? - 2.40 - -0.6= -2.87 kN/m? {Cp => froanja H= -0.6)
-0.75kN/m? X 17.70 m= -1327kN/m, on 17.70 és la faixa de cimega.
per a 0% Qp=0.52kN/m? - 2.40 - -0.5= 0.998 kN/m? {Cp => frorja = -0.5)
-0.62 kN/m? x 17.70 m= -10.97 kiN/m, on 17.70 és la faixa de cimega.
per a (®: Qp= 0.52kN/m? - 2.40 - -0.5= -2.87 kN/m? {Cp = frarja I= -0.5)
-0.&2 kN/m?* x 590 m= -3.46KkN/m, on 5.90 és la faixa de cimega.
PORTC B_: VENTDRET:
a sobrevent:
per a 90°: Qp=0.52kN/m? - 2.40 - +0.8 = 0.998 kN/m? {Cp = franja D = +0.8)
0.998 KiN/m? x 5.90 m= 588kN/m, on 5.90 m és la faixa de cimega.
a sotavent:
per a 90°: Qp=-0.62 kN/m? - 2.40 - -0.5 = -0.62 kN/m? {Cp = franja E = -0.5))
-0.62 kN/m* x 5.90 m= 588KkN/m, on 5.90 m és la falxa de cémrega
per a 0% Qp=0.52kN/m? - 2.40 - -2.1= -2.62 kN/m? {Cp = froanja F= 2.1}
-2.624N/m? X 5.90 m= -1546 kN/m, on 5.90 és |a faixa de camega.
per a 0% Qp=0.52kN/m? - 2.40 - -0.6= -0.75 kN/m? {Cp = franja H= -0.6)
-0.75 kN/m?® x 5.90 m= -442kN/m, on 5.90 és la faixa de cimega.
per a 0% Qp=0.52kN/m? - 2.40 - -0.6= -0.75 kN/m? {Cp = franja H= -0.6)
-0.75kN/m? x 11.80 m= -885kN/m, on 11.80 és la faixa de cémrega
per a 0% Qp=0.52kN/m? - 2.40 - -0.5= -0.62 kN/m? {Cp => frorja = -0.5)
-0.62 kN/m?* x 11.80 m= -7.31 kN/m, on 11.80 és la faixa de césrega
per a 0% Qp=0.52kN/m? - 2.40 - -0.5= -0.62 kN/m? {Cp => frorja = -0.5)
0.62 kN/m* x 5.90 m= -3.66KkN/m, on 5.90 és la faixa de camega
PORTC D_: VENTDRET
a sobrevent:
per a 90°: Qp= 0.52kN/m? - 2.40 - +0.8 = 0.998 kN/m? {Cp = froanja D = +0.8)
0.998 KiN/m? x 2.95 m= 294 kN/m, on 2.95 m és la faixa de cimega.
a sotavent:
per a 90% Qp=-0.42 kN/m?* - 2.40 - -0.5 = -0.62kN/m? {Cp = franja E = -0.5})
-0.62 kN/m* x 2.95 m= 1.82kN/m, on 2.95 m és la fala de cémmega.
per a 0% Qp=0.52kN/m? - 2.40 - -2.1= -2.62 kN/m? {Cp = froanja F= 2.1}
-2.62 kN/m? X 2.95 m= -7.73MkKN/m, on 2.95 és la faixa de cimrega
per a 0% Qp=0.52kN/m? - 2.40 - -0.6= -0.75 kN/m? {Cp => franja H= -0.6)
-0.75 kN/m?® x 2.95 m= -2.21 kN/m, on 2.95 és la faixa de cimega.
per a 0% Qp=0.52kN/m? - 2.40 - -0.3= -0.75 kN/m? {Cp => fronja H= -0.6)
-0.75kN/m? x 8.85 m= -4.63kN/m, on 8.85 és la faixa de cimega.
per a 0% Qp=0.52kN/m? - 2.40 - -0.5= -0.62 kN/m? {Cp => frorja = -0.5)
-0.62 kN/m?* x 8.85 m= -548KkN/m, on 8.85 és la faixa de cimega.
per a 0% Qp=0.52kN/m? - 2.40 - -0.5= -0.62 kN/m? {Cp => frorja = -0.5)
0.2 kN/m* X 2.95 m= -1.82kN/m, on 2.95 és la faixa de camega
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